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Основоположником теорії брендингу є відомий британський експерт 
С. Анхольт. У його працях розкривається суть бренду територій як відбиття 
сутності місця. С. Анхольт є автором комплексного підходу до брендінгу 
території, згідно з яким бренд території слід створювати з урахуванням не 
одного, а відразу шістьох показників: експорт, зовнішня та внутрішня політика 
(управління), люди, бізнес та інвестиції, культурна та історична спадщина, 
туризм [1].

Сучасна туристична індустрія роз¬вивається в умовах економіки 
вражень, під якою розуміють підхід до виробництва та про¬сування товару 
або послуги, заснований не на задоволенні конкретної потреби, а на ство-ренні 
позитивного враження як від виробни¬цтва та просування, так і від одержання 
товару або послуги, а також від пов’язаних з цим від¬чуттів [2, с. 14]. Відтак, 
бренд території в умо¬вах економіки вражень слід розуміти як унікальний 
конкурентоспроможний образ території для вну¬трішнього й міжнародного 
позиціонування як привабливого місця туризму [3]. Таким місцем є Єгипет – 
країна, яка займає провідні позиції на ринку туристичних послуг не тільки 
Близького Сходу, а й серед інших країн світу та в Україні. Крім того, Єгипет 
насичений унікальними ресурсами, які включені до Списку всесвітньої 
спадщини ЮНЕСКО і мають значний вплив на формування позитивних емоцій 
та вражень у туристів. Саме тому ці ресурси варто віднести до своєрідних 
ресурсних брендів країни.

Поява програм ЮНЕСКО з охорони об’єктів Всесвітньої спадщини 
була викликана будівництвом Асуанської греблі в Єгипті в 1950-х рр. Храми 
Абу-Сімбела, вражаючий скарб давньоєгипетської цивілізації, опинилися під 
загрозою. Це викликало серйозне занепокоєння в усьому світі та змусило 
їх усвідомити необхідність швидких і скоординованих дій. Організована 
міжнародна компанія запобігла затопленню храму у водах Нілу. Цей досвід 
довів, що в світі є місця, які мають універсальну цінність, і навіть люди, які 
належать до різних культур і живуть за тисячі кілометрів від них, не байдужі 
до своєї долі.
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У Списку об’єктів всесвітньої спадщини ЮНЕСКО в Єгипті нараховується 
7 найменувань [4], а саме культурні:

• Абу Мена (1979);
• Стародавні Фіви з некрополем (1979);
• Історичний Каїр (1979);
• Мемфіс і його некрополь – поля пірамід від Гізи до Дашуру (1979);
• Нубійські пам'ятники від Абу-Сімбела до Філе (1979);
• Площа Святої Катерини (2002);
природні:
• Ваді Аль-Хітан (Долина Китів) (2005).
Абу-Мена є одним з найважливіших центрів паломництва єгипетських 

християн раннього середньовіччя, але, на жаль, руїни великого храму з великим 
монастирським комплексом нагадують лише руїни [4, 5].

Фіви були давньоєгипетським містом, розташованим на східному березі 
річки Ніл. Руїни Фів – це одна з найбільш привабливих туристичних локацій у 
сучасному місті Луксор. Місто було культовим центром і одним із найбагатших 
у стародавньому Єгипті завдяки цінним мінеральним ресурсам і торговим 
шляхам. Основні пам’ятки включають Великий храм Амуна, храм Луксора, 
храм Хонсу, район Монту на сході, палацовий комплекс Мальката, села королів 
і королев, а також гробниці знаті [4, 6].

Історичне місто Каїр – одне з найбільших ісламських міст світу, розташоване 
в сучасному міському районі Каїра. Місто, як міжнародний туристичний 
центр, відоме своїми мечетями, медресе та фонтанами. Занедбаність, занепад 
і перенаселеність є головними загрозами для збереження цього місця [4, 7].

До наших днів збереглися: фігура сфінкса, що вказує на місце колишнього 
розташування Мемфіса, руїни храму бога Пта (Птаха) і величезна гранітна 
статуя одного з найбільш войовничих фараонів Стародавнього Єгипту 
Рамзеса II. І хоча розкопки тривають тут і досі, поки що значних результатів 
вони не дають. Значно більшої популярності набули поховальні комплекси, 
що оточували Мемфіс. До них належать поминальні храми, піраміди й 
мастаби в Саккарі, Абусирі, Дашурі й Гізі. Всесвітню славу мають піраміди, 
що здіймаються до неба північніше Мемфіса – у Гізі. Найбільша – піраміда 
Хеопса [4, 8].

Абу-Сімбел – це невелике єгипетське місто на однойменній скелі. Його 
особливістю є два найбільших храми. На честь міста названо давньоєгипетський 
храм, присвячений фараону Рамсесу II і його коханій дружині Нефертарі. 
Багатьом відомі ці храми, як чотири колосальні статуї фараонів біля входу 
[4, 9].

Монастир Святої Катерини є одним з найстаріших безперервно діючих 
християнських монастирів у світі. Він був заснований у IV ст. в центрі 
Синайського півострова біля підніжжя гори Синай й дотепер привертає увагу 
сотень тисяч туристів [4, 10].
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Ваді Аль-Хітан (відома як Долина Китів) – одна з найкраще збережених 
світових пам’яток палеонтології. Ця віддалена ділянка в Західній пустелі 
Єгипту демонструє безцінну колекцію скам’янілих кісток стародавніх 
вимерлих китів, яких називають археоцети. Вік решток не менше 50 млн років 
[4, 11].

У лютому 2022 р. Єгипет увійшов у Топ-10 країн світу з визначними 
туристичними об’єктами, зайнявши 5-те місце: « …. в ній є безліч історичних 
та туристичних пам'яток, які є унікальними у порівнянні з будь-яким іншим 
місцем у світі [12].

Отже, унікальні особливості об’єктів спадщини ЮНЕСКО Єгипту, а 
також зазначений вище рейтинг, підтверджують, що саме ці об’єкти є найбільш 
відомими у світі туристичними брендами країни.
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